



**dr.med. Štefica  
Kedmenec-Bartolić**

Privatna dermatovenerološka ordinacija doktorice Štefice Kedmenec Bartolić u službi je pacijenata već 17 godina.

Opremljena je uređajima visoke tehnologije, laserom za trajno uklanjanje dljučica, laserskim uređajem za uklanjanje proširenih kapilara, uređajima za odstranjivanje brojnih kožnih tvorbi.

Tijekom tretmana vodi se velika briga kako bi postupci bili minimalno bolni ili gotovo bezbolni, te da nakon zahvata ne ostanu nikakvi ili minimalni ožiljci. Stalna specijalistička edukacija i usavršavanje jamče suvremeni pristup u liječenju.

**DERMATOVENEROLOŠKA ORDINACIJA BARTOLIĆ**  
ordinacija za kožne i spolne bolesti

**dr.med. Štefica Kedmenec-Bartolić**  
spec.dermatovenerolog

A.Schulteissa 9, 40 000 Čakovec  
Tel: 040 310 923  
Mob: 091 584 74 27



**RADNO VRIJEME:**  
ponedjeljak i četvrtak: 13-20h  
utorak, srijeda i petak: 8-14h



**DERMATOVENEROLOŠKA ORDINACIJA BARTOLIĆ**

*privatna ordinacija  
za kožne i spolne bolesti*

## DERMATOLOŠKI PREGLED

Obuhvaća cjelokupan pregled kože, sluznica, vlasišta i noktiju.

Prema potrebi uzimanje uzoraka kože za dodatne pretrage (biopsija kože, mikološka pretraga ili uzimanje briseva).

## BIOPSIJA KOŽNIH PROMJENA

Vrši se u lokalnoj anesteziji kod dijagnoza koje zahtjevaju biopsiju, a preparat se nakon biopsije proslijedi na PHD (patohistološku analizu).

Prema nalazu se određuje daljnja terapija.

## PREVENTIVNI PREGLEDI MADEŽA

Dermatološki pregled madeža vrši se ručnim dermatoskopom. To je jednostavna i neinvazivna pretraga madeža.

## OPERATIVNO ODSTRANJIVANJE MADEŽA

Operativni zahvat madeža vrši se klasičnim kirurškim postupkom uz lokalnu anesteziju, a poslije odstranijavanja madež se prosljeđuje na patohistološku analizu.

## LJEČENJE BRADAVICA

Vrši se s više terapijskih modela: krioterapijom (zaleđivanje), elektrokoagulacijom, lasersko uklanjanje i premazivanje.

## ALERGOLOŠKO TESTIRANJE

Epikutano alergološko testiranje- radi se sa flasterima na leđima.

## TRIOGRAM

Mikroskopska analiza korjena kose.

## SKLEROTERAPIJA

Postupak uklanjanja kapilara i vena na nogama, uštrcavanjem injekcija. Broj tretmana ovisan je o brojnosti kapilara i vena te zahvaćenom području.

## ELEKTROKOAGULACIJA

Ovom metodom odstranjuju se fibromi- bradavice na vratu, pazusima i preponama, kao i bradavice u genitalnoj regiji.

## KEMIJSKI PILINZI

Postupak u dermatologiji namijenjen značajnom poboljšanju strukture kože. Najčešće se koriste voćne kiseline, trikloro-centna kiselina i kombinacije kiselina. Kemijski pilinzi se ponavljaju u razmacima od 7-10 dana, a potrebno ih je 4 do 6.

## MIKRODERMOABRAZIJA

Ugodan tretman za smanjivanje sunčevih i ostalih pjega na licu, smanjivanje bora, ožiljaka od akni, poboljšanje strukture kože, smanjivanje veličine pora.

## ESTETSKA DERMATOLOGIJA - BOTOX

Terapija bora na licu. Najviše se tretiraju poprečne bore na čelu, okomite bore između obrva, kao i bore oko očiju. Tretmanom se postiže odmoreni i svježiji izraz lica.

## POJAČANO ZNOJENJE

Botox terapija kod pojačanog znojenja pazuha i dlanova.

## ISPUNJAVANJE BORA HIJALURONOM

Popunjavanje bora hijaluronom daje koži svježiji i mlađi izgled lica, a da se pri tome prirodni izgled lica ne naruši. Koriste se strogo provjereni preparati koji se i usvijetu najčešće koriste.

## TRETMANI U LJEČENJU AKNI, PJEGA NA LICU I BORA

Neinvazivni tretmani kojima se postižu znatni rezultati u rješavanju ovih problema.

## LASERSKO UKLANJANJE PROŠIRENIH KAPILARA

Vrlo efikasni tretman u uklanjanju proširenih kapilara na licu, vrši se diodnim laserom od 532 nanometra. Ovisno o proširenosti kapilara, potrebno je učiniti 1-3 tretmana u razmaku od 3 tjedna. Poslije ovog tretmana pacijent se ne smije izlagati suncu najmanje mjesec dana.

## LASERSKO UKLANJANJE POJAČANE DLAKAVOSTI

Vrši se diodnim laserom, potrebno je učiniti 3-5 tretmana (kod hormonskih disbalansa i više) u razmacima od 4 i više tjedana, ovisno o području koje se tretira. Mogu se tretirati gotovo sva područja na tijelu.

